
Aufgabe 1 Finde die Lösungen der folgenden Potenzgleichungen.

a) (x� 2)(x+ 2) = �3

If = -3 / +4
✗
2
= I / P

✗ = ± / → k={-1



b) 4(m+ 1)2 = 1 1 : 4
K+Ñ = & IN
mtl = ± { / - I
m = - I ± { II ! → k={-3



c) (�x)3 = � 216
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d) a4 +
3

a
= �2a

a2
I 1- a

as+ 3 = - 2 / -3
as = - 5 / 5M
a = 5ft = -Fs
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→ A={-F
↑

TET



e) x+ x(x+ 3) = 4(x+ 3)� 12

✗+ x2 + 3.x = 4×-1/12 -1/2

4×4×2 = 4×1 / - Ex
✗
2
= a /M

✗ = 0

k={o}-



Aufgabe2 Finde die Lösungender folgendenWurzelgleichungen. Achte aufmögliche
Scheinlösungen!
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p
x = �2 I ☐
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b)
p
b+ 1 =
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2
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b.+ I = (f)2+ E-¥ - I + 12

✗+✗ = b÷ + 8+11 / - b - I
b.
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z
= 0 1.4

b.2=0 → 6--0
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c) x =
p
3� 2x / ☐

2

✗2--3- 2x / +2×-3
✗2+2×-3 = 0

(x - 1) ( ✗ + 3) = 0

✗ = 1
,
adv 8=-31
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d) 3

r
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✗¥ = 33--27 1.5
✗+ I = 135 / - I

✗ = 134,
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Aufgabe3 Finde die Lösungender folgendenUngleichungenmitHilfe der grafischen
Methode auf dem Computer.
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8
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Aufgabe 4 Löse die folgenden Ungleichungen algebraisch. Achte darauf, dass
das Ungleichheitszeichen bei gewissen Umformungen die Richtung ändert.

a)
2

3
x <

�x� 2

�3 I -3

a- a = ¥
2x < ✗ + 2 / - ✗
✗ < 2

k=]-A,2[-



b) x2 � 4x+ 4 > 3(x� 2) = 3×-6 f- 3.x
✗2-7×+4 > -6 / +6
✗2-7×+10 > 0

⇐ - 2) - ( x - 5) > o

Ys

t¥÷
k=]-q2[u]5,x[-
oder : 11=112/12,51



c)
x
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� 4(x� 1)

x2 � 1
=
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✗ > - I

× ≥ 4 #;É¥
¥, ≥ ¥, 1. a:* I?÷.✗ s
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✗ ≤ 4 ¥¥
k=[4,x[u]-x,-# odor k=IR|[-I,4[-



Aufgabe5 Bestimme für die folgendenUngleichungendie Lösungsmenge algebraisch.

a) 4� x2 < 0

←g. (+2-4) < ◦ \
7s

1*+271×-21
✗2-4 > o

p

(✗+2) > ◦ =✗
k=]-•,-2[u]2,I
adv k=lR|[-2,2]-



b)
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x2 + 1
 1

2
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✗=/ ✓

⇔ .
✗ = {FET / ☐
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✗
2
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= #
{ x2 = ¥ 1.4
3×2 = 1 I :3
✗2--5 IN → ✗ = ± ¥, {

✗¥. -
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c) 12m > m3 +m2 I :mʳE.
12 > m2 -1m / -12

m2 -1m -12<0 FAE
,

(m- 3) - ( in -14) < 0
m2 + we-12 > 0

(in - 3) (in -14 ) > o
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